

避让公交车 渣土车侧翻

昨日上午11时许,在省城方兴大道和徽州大道交口北100米处,一辆满载渣土的渣土车在避让一辆驶来的公交车时侧翻。事故发生后,渣土车司机被送往医院救治,暂无生命危险。王鹏 邓翔 记者 鲁龙飞 文 李超 钰 图



合肥

城事快递

阻碍执勤 肇事者被拘留

昨晚8点左右,合肥市公安局交警支队特勤大队的两名民警驾车执行一起警卫任务,途经肥西县上派镇某路段时,前方一辆轿车一直占据着快车道,拒不礼让,持续近2公里。执勤民警试图超车时,与该轿车发生刮蹭。因阻碍民警依法执行职务,轿车上的男子孙某和女子唐某分别被处以行政拘留10日和8日的处罚。 合公新 王涛

工人触电 仍有生命危险

7月27日下午,省城一40多岁的工人在工作中意外触碰了高压电线,同伴立即将其送往附近医院救治,该男子一度心跳呼吸停止约有10余分钟。经医院全力抢救,目前患者生命体征稳定,但尚未脱离生命危险。郑卫 记者 王松青

3人煤气中毒 幸无大碍

昨日早晨7时许,合肥市临泉路一家火锅店的3名员工不慎煤气中毒。其中,员工何某及早发现并拨打了120急救电话。所幸3人中毒不是很严重,输液后便可出院。唐俊秋 朱沛炎 记者 张巍

合肥双示范工地 观摩会隆重启动

由合肥市建设委员会、市建筑质量安全监督站以及华润置地共同推出的合肥市“工程质量、安全文明施工”双示范工地工程巡礼紫云府站观摩会工地于7月23日隆重启动。据悉,“建筑双示范”在合肥为数不多,此次建筑工程巡礼选择华润·紫云府,也意味着该项目代表了合肥众多房地产项目建筑中的质量标杆。

合肥市副市长刘烈东、合肥市建委主任常先米等领导,在观摩会现场发表了热情洋溢的致辞,盛赞华润紫云府作为合肥市大型房地产项目,成为创建“双优”示范工地的先进典型。

观摩会上,合肥市副市长刘烈东现场致辞中表示:“工程质量、安全文明施工双示范工地现场观摩会是一个十分有意义的分享和交流,将为推进合肥的城市建设起到积极的意义。”

“老赖”非洲躲债 刚回合肥就被抓

星报讯(段贤尧 记者 宋才华) 两年前,为逃避16万欠款,家住省城的徐某竟跑到了非洲国家莫桑比克打了两年“洋工”,导致法院执行不得不中止。日前,徐某回到合肥才两天不到,就被法院执行法官发现,徐某当场交付了3万余元的部分案款。

为躲债竟跑到非洲

该案进入执行程序后,法院立即对徐某展开“地毯式”的执行调查。但执行法官查遍房产局、车管所及银行等相关部门,均未查获徐某拥有的可执行财产。最后,甚至就连被执行人徐某也不知所踪,电话也联系不上。

2008年1月8日,通过史某提供的线索,该案执行法官找到了位于合肥外经大厦的某建设公司,该公司相关人员告诉执行法官,徐某为了躲债早已前往非洲国家莫桑比克打工。此后,虽然法院继续对徐某进行了执行调查,但仍然没有执行到任何财产。通过对申请人史某进行详细地释法,法院在执行期限到期后,不得已依法对该案进行了中止执行,待查到徐某有可被执行的财产后,再恢复执行。

刚回合肥就被发现

2010年7月26日,承办该案的执行法官突然接到史某的电话,称在合肥外经大厦附近找到了从非洲回来的徐某,要求法



院立即前来执行。接到电话后,该执行法官迅速来到指定地点,准备将被执行人带回法院谈话。据了解,徐某刚刚回到合肥不到两天。这次执行非常顺利,徐某当即向执行法官表示,自己在某建设公司出国工时尚押有3万余元的保证金,愿意交付给申请人史某。于是,在执行法官的监督下,徐某当场将31290元保证金交到了史某手上,并向法院保证会尽快偿还所剩欠款,史某对此也表示同意。

外省男子合肥施“调包计”盗古籍 被捕时女友已怀孕 庭审后女友递上孩子照片

星报讯(陈永鸷 实习生 席阳 记者 雷强) 黑龙江的张某某因在古玩市场发现文物古籍非常值钱,于是专程从北京来到合肥,从安徽省图书馆内采用“调包”手段盗走了国家二级丙等级文物《御制避暑山庄诗》一函四册。在这起偷盗文物一案开庭时,张某某的女友特地从北京赶到合肥,告诉该案审判长,自己在男友被捕时已怀孕4个月了,目前孩子已经出生,希望张某某在受审时能够让他看一眼从未谋面孩子的照片。

“崔某某”,从安徽省图书馆古籍部调阅清代《御制避暑山庄诗》一函四册。当天下午4时许,张某某又以伪造的古籍归还该图书馆管理员,将《御制避暑山庄诗》四册盗走。后经国家古籍保护中心评估,该四册书籍为国家二级丙等级文物。

该案开庭时,张某某对其所犯的罪行供认不讳。张某某的女友也特地从北京来到合肥,在庭审结束后,她告诉审判长,张某某自幼无父无母,在他被捕时自己已经怀孕4个多月,现在她一个人带着孩子,希望法庭能允许她把孩子的照片给张某某看一眼。法院从以人为本的角度

出发,批准了张某某女友的请求,这是张某某在被捕后第一次见到自己亲生骨肉的模样。

法院认为,张某某论罪应处3年以上10年以下有期徒刑,并处罚金。由于本案涉案赃物已追回并发还原所属单位,未造成实际损失,张某某当庭认罪态度较好,最终法院依法判处被告人张某某有期徒刑5年,并处罚金2万元。

该案宣判后,张某某表示认罪服判,在监狱服刑期间积极接受改造,争取早日出狱,以后用诚实的劳动来好好抚养自己的子女。

潜心办学22年 专业创新始终如一

——记安徽新华电脑专修学院专业创新之路



2010年,公益大使濮存昕出任新华电脑教育品牌形象大使,建议家长“选一所好学校,给孩子一个好未来。”

作为求学旺季的七八月,各院校总是家长和孩子们关注的焦点。作为现有教育制度的重要组成部分,职业教育已经成为实用性人才的主要培养渠道。而在职业教育中,

专业迅速更新、教学方法贴近实际、与用人单位“零距离”对接等特点,则是他们的核心竞争力。

在中国IT职业教育的发源地安徽合肥,一所在校生达万人、拥有独立现代化大学校园的IT职业教育院校——安徽新华电脑专修学院,正成为家长和孩子们心中与大学同等重要的选择。“不上重点本科,就上新华电脑”已成为很多毕业学子的共识。

专业体系创新:紧扣市场需求

每年年底,安徽新华电脑专修学院的就业回访工作小组都会北上京津唐、东进长三角、南下东南沿海城市,行程数千公里,走进北京、上海、杭州、深圳等数个城市,零距离接触用人单位和毕业学子,全面了解市场对从业人员的要求。

据介绍,2010年,在对学院就业回访所获得的第一手资料进行总结、分析的基础上,新华

“国家紧缺数字艺术人才培养计划”、“国家紧缺信息技术人才培养计划”两大专业体系全面升级,新增新华国家紧缺信息技术人才培养计划—网络传媒设计师专业,调整原先的专业设置,全面培养市场最紧缺的IT人才。

专业内容创新:契合实际需要

不仅专业体系进行了升级,各专业的教学内容也根据市场需求进行了相应的改革、调整。新华·国家紧缺数字艺术人才培养计划—电脑环境装饰艺术设计专业、高级软件工程师专业等在原有的基础上,进一步强化“项目实训”、“导师训练”等阶段的实训课程,增强学子的就业竞争力。

同时,新华还积极与用人单位合作,继续深化校企合作,先后成功举办了上海、杭州“定向就业培训班”等多个就业培训班。此外,还通过驻外就业办事处将收集全国的就业信息,并通过校园专场招聘会为学子就业

和用人单位招聘搭建“无缝对接平台”,确保就业通道的顺畅。

22年专业革新:学子成功成才

22年专业办学,新华的专业升级始终走在行业前列。从电脑教育“草创时期”的基础培训,到四大王牌专业、十大王牌专业的震撼亮相,再到“6系3部23大王牌专业”的“系、部整合升级”和“365国家紧缺型人才培养计划、TC精英教育”的推出,以及“国家紧缺数字艺术人才培养计划”和“国家紧缺信息技术人才培养计划”两大专业体系的面世,新华的每次专业升级都会引起整个行业的震动和众多跟随者的模仿。

2010年,安徽新华电脑专修学院两大专业体系内容再次全面升级,以22年办学过程中积累的精华结合目前的市场需要、就业形势对学子进行全方位、系统的培养,好专业,好学校,自然拥有好未来。